

恩友簡訊

眾城門哪！抬起你們的頭來，
古老的門戶啊！你們要被舉起，好讓榮耀的王進來。
那榮耀的王是誰呢？
就是強而有力的耶和華，在戰場上大有能力的耶和華。
(詩24:7-8)

教會新動態 生活與基督 代禱你我他

2020教會執事會成員就職禮成

教會2020小福音班開班在即

再見三十八年

全教會會眾

同心為“武漢肺炎”疫情

屈膝呼求、舉哀求告



編者按

2020年新春來臨，教會借此簡訊平臺問候親愛的弟兄姐妹們、家人們，主內蒙恩！新春安康！

在移動用戶端幾乎成為人與人之間，相互聯絡、彼此溝通不可缺少的工具和手段時，訊息和話題成為了產生“點擊率”的語言、文化和思想陣地，也在時時竊取著教會的眼目關注、搶奪著教會的意識領域，破壞著教會在基督裡的DNA，使“專注親近神”與“接觸關愛人”成為越來越稀有的奢侈品。

但神借著祂的僕人說：這家就是永生神的教會(提前3:15B)，也是基督的身體（西1: 24B）。而且，我們也實在不再作外人和客旅，是與聖徒同國，是神家裡的人了！（以弗所書 2: 19）這樣一來，我們也就具備了一同專注親近神的可能。在同住一個屋簷下，同聽家長的話，在彼此接觸、溝通、講述家中話題的過程中，成為了被成全、被關愛，得蒙福且施予祝福的群體。

誠如我們恩友堂這個大家庭，在神恩典的手中，在家庭事務的事無巨細中，建立、管理、傾注、經營，風風雨雨歷經37年後，將要邁入第38年的一個全新季節。而這個家的目標感與使命感，在戰略上，已被賦予了歷史感與歸屬感，在戰術上，她將在這個時代背景下，不規避使用這個時代所產生的工具和方法，藉以永續管理與經營這個家，從而推動教會實踐“所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗（太28: 19）”的統一目標與使命。

為此，教會通過這個全新開放的、屬於我們大家庭的溝通平臺，採用實際、深入的簡訊方式，將教會日常的人、事、時、地、物，等方面的訊息和話題，及時充分、正面有效地溝通、傳達至家人面前，形成“教會建立肢體、肢體關心教會”的互動關係、信任模式。在增進教會肢體間的橫向聯合中，聚焦我們的屬靈注意力，對準我們屬神的大方向，一同回應神對我們要合而為一、彼此關愛的囑託，成為這個時代尊貴的、傳美名的奢侈品。

願神豐盛的傾倒，繼續澆灌賜福祂的家。（DCFC NEWS）





教會新動態

* 2020年1月全教會背誦經文

但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力；並要在耶路撒冷、猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。（徒1: 8）

* 教會“兩親家”同時受洗成為佳話

2020年1月17日，來自中國兩地的一對親家，趕到達拉斯來與兒女們一同過年之際，雙雙迎來新年最大禮包——受洗歸入基督。何等蒙福！何等見證！成為教會2020開年好消息不斷的又一段佳話。



* 2020教會執事會成員各盡其職

2020年1月12日，教會執事會就職禮成，上一屆與新一屆各執事成員各盡其職。其中：感恩卸任執事苗欣弟兄（主席/崇拜）、李輝方姊妹（財務事工），以

及王廣興弟兄（廚房事工）的辛勞。新一屆執事由“主席（團契）李廷慧弟兄、副主席（關懷）張大程弟兄、關懷執事劉海晨姊妹、孫蓉華姊妹、崇拜執事曾韶華弟兄、宣教執事李廣倫弟兄、IT事工執事YuhardNgun弟兄、英文事工執事Tim Hu弟兄、本地福音執事陳若璠姐妹、財務事工執事鄒日中弟兄，教導執事顏善文弟兄、總務執事劉和雲弟兄、文書執事楊靜姊妹，餐務執事王棟弟兄，會員部執事徐子才弟兄，兒童事工執事夏國慶弟兄”共同組成。求主繼續看顧、引導新老執事們的家庭，以及他們忠心、善良、有見識的事奉。

* 2020教會各團契主席各就各位

2020教會各團契主席成員也已就位。其中：華夏團契主席是丁曉江弟兄；同心團契主席是金之剛弟兄；活水團契主席是梁才弟兄；佳音團契主席是宋雲飛弟兄；恩慈團契主席是曹啟中弟兄；恩德團契主席是王玉衡姊妹；恩光團契主席是陳小立弟兄；UTD校園團契主席是梁聿辰弟兄。全教會也感謝卸任主席董孟晉弟兄，陳正文弟兄，吳雷弟兄，譚雷弟兄，張茵姊妹。感謝他們服事之辛勞，求主繼續引導並賜福他們未來的服事。

* 教會2020小福音班開班在即

作為教會的一項長期事工，本期小福音班即將開班。其中課程內容的設置有：第一講，以個人見證，故事為主，有互動，易懂與生活有關的話。健康，事業，前途，選擇，空虛，茫然，交友，婚姻，病痛，老化，財務，信仰，等等；第二講主題—介紹教會生活。教會的組織，運作，團契，主日學，禱告會，什麼是受洗，什麼是事奉，什麼叫同工？什麼叫基督徒，為什麼教會是個大家庭，如何參與，怎樣才能成為其中一員。做了基督徒後可以做些什麼？等等；第三講主題—用簡單的話介紹整本聖經並耶穌生平，帶出基本救恩，加上當前團契查經的書卷preview。簡明扼要，生動活潑。

2020年小福音班計畫如下：

2/7/2020 第一講 吳正洋
2/14/2020 第二講 王明芝長老
2/21/2020 第三講 閻大京長老

5/1/2020 第一講 邱方

5/8/2020 第二講 閻大京長老



5/15/2020 第三講 Mary Ong

8/7/2020 第一講 Terry Ong

8/14/2020 第二講 王明芝長老

8/21/2020 第三講 魏重信長老

11/6/2020 第一講 邱方

11/13/2020 第二講 苗欣/Jack

11/20/2020 第三講 Tony

* 教會新年度海外短宣率先啟動

2020年1月5日，新年元旦剛過的第一個主日當天下午1:00，教會啟動了今年海外短宣的說明會，相關時間、地點（尼泊爾&臺灣）、要求、申請表格，等等，均已通知公佈。歡迎教會弟兄姊妹踴躍參加。

* 教會“初信造就”培訓班已開班

2020年1月12日，由教會金傳道帶領的“初信造就”培訓班正式開班，教會一批年輕的生力軍參加了此項培訓。在對初信者的後續跟進上，儲備著人力資源。此次培訓就“初信造就的基本認識、如何進行初信造就的約談、鼓勵初信者進一步參與”等方面，進行了細緻講解。

* “主日崇拜問卷調查”持續進行中

為了幫助教牧同工更進一步優化主日崇拜計劃，教會於2020年初開始，持續邀請弟兄姊妹們參與“主日崇拜問卷調查”活動。您可進入以下鏈接：

<http://www.dfcf.org/go/survey-worship/> 填寫主日崇拜問卷調查。如需紙質版問卷調查表，可請在接待中心外領取填寫。

* 新年底特殊兒童事工已經開始

教會的週六特殊需要小朋友及父母聚會，已經在2020年1月18日正式開始。歡迎對教會此項事工有負擔的家人們，聯絡教會高傳道，參與成為此項事工的義工。

* 牧師館預計今年三月舉行獻館禮

截止目前，教會為期將近5個月的牧師館重建工程，已近完成，並預計於今年三月順利舉行獻館典禮。目前繼續邀請弟兄姊妹把握機會奉獻/認獻時機，一同蒙福，也甘心樂意獻上對教會的祝福，並為牧師館重建事工順利竣工禱告。



教養孩童，不分時候

——兒童主日學課堂隨筆

志華（文）

時隔一年，我再次回到兒童主日學的課堂，孩子們身量長高，聖經知識長進，對主耶穌基督也瞭解、親近了更多。

他們在P4班(4歲)的冬春季時(十二，一，二月份)，我開始教他們的主日學，現在他們已是二年級的學生了。

第一個主日，聯合詩歌敬拜完，孩子們被領入教室後，便七嘴八舌，紛紛向我介紹他們的新規則：拿給我看他們的細則獎勵牌——上面清楚明瞭地列出五項規則及獎勵。譬如，主日學課堂上帶來聖經，得五分，遵守紀律，得五分，等等。

而每堂課他們所掙來的獎勵券可以用來買自己喜歡的東西或者捐獻給有需要的國家或孩子們，如，印尼，etc.；老師需要幫助時，他們積極舉手，踴躍做志願者、小幫手；剛在白板上寫下的當日經節，他們會大聲朗讀，一會兒就背誦給我聽；講聖經故事時，他們盡量集中注意力聽並思考，不時還提出問題；做手工、課堂作業時，互相幫助並討論。

最後，爭先恐後舉手要求為國家，為教會、為貧窮人、為孤兒、為糧食、為桌上的飲食祈禱感謝。他們認真地合起十指，閉上眼睛，低下頭，按照他們事先的約定，一個接著一個禱告起來。他們純真、稚嫩的話語，字字扣人心弦。

一年後的第一個主日學課堂就在孩子們的祈禱聲中完成，我的心被激勵，震撼！在這簡單的隨筆描述中，我腦海也閃現著兩段經文，願在此與大家分享共用：

“教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離”（箴言22: 6）。

“我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力是出於神，不是出於我們”（林後4: 7）。



再見三十八年

——寫在教會進入38年之際

紫薇樹（文）

“妳好啊！姊妹，謝謝妳打電話給我，我正要洗臉出門，去見我另外一個小朋友，她從以色列來看我。妳也好年輕，妳來教會多久啦？我猜妳一定認識了教會裡的某某小弟兄了吧？他和他的家人都好吧？我還記得大約10多年前見到他，當時他正經歷艱難和迷茫，我還記得那時他還不到20歲吧。”這是早年在教會服事的于師母，在接通電話的那一刻，就笑容滿面談到的話題。

之後，89歲高齡的師母坐在輪椅上繼續說：“這個小弟兄很可愛的！他說他沒怎麼見過于牧師，但聽到了于牧師在CWC冬令會上的最後一次講道，講到了保羅對哥林多教會說的三句話之後，他用他自己的左手，按住他自己的右手，不讓它舉起來回應牧師的呼召。而那次大會的第二年春天，牧師回天家了，好像錯過了一個年青人。但後來，我聽說這位小弟兄已經在教會裡成長起來了。他雖沒舉起右手，但他其實已經蒙召，把自己獻給了神。”

在這一番講述的過程中，電話這端的聽者，從一開始有點懵圈，到最後心被恩感，才聽出老人這話題背後由衷的期許與祝願：恩友堂已經滿38歲了，我彷彿看見教會下一個38年。作為聽者，聽到的是：一位老牧人不安於現狀，以一種從歷史看未來，珍愛門徒，

繼續為神得地為業的新角度，深愛著教會，激發著教會的生機。

查找我們教會有限的史料來看：1982年10月3日，教會的第一個原址誕生，當時19位弟兄姐妹聚會、擘餅、舉杯，吃喝基督的身體；4周後，教會第二個原址，在一間學校的體育館坐落，100多人雖聚集在冬冷夏熱的場館裡，而讚美卻聲聲嘹亮；1984年，教會有了幾十個家庭為一體的聚會，也同時有了自己的新堂，在新堂購買+租用經費不足的緊張情況下，弟兄姐妹們卻反而被塑造了“心存盼望、同心合意、齊對艱難”的基督生命，以至於在新堂原址持守了13年，每個月都沒有缺乏。據經歷過那段歷史的弟兄姐妹回顧：那時很像初代教會，各家各戶都在一處，凡物公用，齊心建造神的家。直到1997年，教會擴展至200多人，第4次移址來到了我們現在教會所在地。神的恩典步步同行，教會在繼續成長，教會的建築物沒有分文貸款，教會事工如雨後春筍，牧會植堂、得地為業，直到現今。



生活與基督



教會第二個原址



教會第三個（新堂）原址

誠然，在這37年多的進程中，教會確實經歷過初期沒有牧者、目前仍暫時沒有牧者的階段，也經歷過憑信心領受的艱難時期，還經歷過聲譽赫赫、巔峰挑戰的時刻，等等。猶如那段更早時期，神要帶領祂的百姓離開埃及、超越自我、跨進迦南的歷史，人們也有經歷一開始就不想起跑的階段；也有見證神跡、想要得救的振奮時期；還有饑不裹腹，何來詩和遠方的瑣碎碎碎、抱怨聲聲；更有心志灰暗，以別神代替真神的罪惡種種……而至終勢不可擋，務要進應許之地，不斷得地為業的得勝時期。

神的意念非同人的意念，且高過人的意念，祂的道路也非同人的道路，且高過人的道路。而神的百姓若能聽見、聽准、聽懂祂的聲音，祂的意念將可成為祂百姓的意念，祂的道路也就是祂百姓的道路。屬神家裡的人不看熱鬧，並常望銅蛇，因為神無論如何總要救一些人！總要差一些人！而我們教會的下一個38年，乃至更久遠的年歲，依然在神的歷史進程中。拯救仍在，還要得救！呼召不息，還要蒙召！我們仍要屈膝，我們還要呼求。



*your word
is a lamp
to my feet &
a light for my path.*

- PSALM 119:105



**God is greater
than the giants
you face.**

1 JOHN 4:4



* 請全教會會眾為中國爆發並已經擴散的“武漢肺炎”疫情屈膝呼求、舉哀求告。求神賜祂持守在基督裡的兒女們有十分的平安！憐憫保守祂的選民！並使全國、全民的心被大大震動，全然向神回轉、悔改、降服。

* 請迫切為教會王拯弟兄的父母禱告！他的父母均在武漢從醫。他的父親已感染病毒，引發了肺炎，現已需要靠呼吸機呼吸。他的媽媽也出現了類似症狀，已自己選擇隔離在家。祈求神的大能超然醫治王拯弟兄的父母，也給我們機會，再次見證神的大能與榮耀！

* 為教會陳正文弟兄將于2020年1月31日實施心臟手術 (Atrial Fibrillation Radiofrequency Ablation) 禱告。求神保守手術全然順利平安。

* 教會Samuel Lee&Febby夫婦的孩子於2020年1月11日平安出生。感謝家人們的代禱！也祝Samuel Lee&Febby蒙恩蒙福，代代傳承。

* 求神激勵弟兄姊妹共同為今年教會主題“熱切歡欣，敬拜三一真神”的落實擺上各人心力。

* 為各位執事和團契同工禱告：求神賜他們忠心服事教會的健康、體力、靈力和智慧。



團契相交圓

走進活水團契

張曉玲（文）

2020年1月4日下午，大約3:00，恩友堂廚房便充滿了活水團契兄弟姐妹們的歡聲笑語和忙碌的身影。同工們帶著自家和好的麵，拌好的酸菜，茴香，白菜和芹菜四種餃子餡，開始為今天新年晚會的晚餐準備餃子。姐妹們趕麵杖飛舞，弟兄們架起熱氣騰騰的大鍋，紅紅火火的場面把我帶回到久違了的小時候全家圍坐一起歡天喜地準備年夜飯的溫馨氛圍。正如剛剛受洗的王素平姐妹在感恩節時的分享，“每次來到活水團契，都有回到娘家的感覺。”

活水團契何止是“娘家”，對每一個來活水團契的人來說，活水團契就是我們自己的家。2016年1月1日，活水團契正式成立，歷時4年，團契由當初的20人，發展到現在的常規聚會50多人，每逢大型慶祝活動，大人孩子參加人數過百。去年十月份活水團契在Lake Lavon Retreat and Conference Center舉辦了退修會，120多位大人和孩子參與到豐富多彩的活動中來，其樂融融。活水團契週五定期聚會查經，已經有4個中文查經組和一個英文查經組。這個英文查經組也是恩友堂中文團契中唯一的英文查經組，從今年一月份開始由以前每兩周聚會一次改為每週聚會。參加活水團契查經一年多來，每每被帶領查經的同工們屬靈恩賜的深厚和執



攝影：徐子才、胡慶榮、吳雷



著投入的愛心而感動，為查經後同工們烹飪的絲毫不遜色於專業廚師的夜宵美食而讚歎。

2019年是活水團契又一個蒙神祝福的一年。活水團契有7位兄弟姐妹決志信主：宋萍，夏秀豔，吳松，王琦，劉丹，王素平，和王媛媛；有十二位團契成員正式加入恩友堂會員：林湘霞、劉麗娟、黃榮、夏國慶、王建東、高莉娜、金大成、胡慶榮、吳松、齊桂平、趙海州、張曉玲。

2019年是活水團契又一個走出家門，外出宣教的一年。林湘霞姐妹是去年為期兩周的德國短宣9位成員之一。從6月5日到6月18日，短宣隊傳福音的足跡遍及包括萊比錫（Leipzig），柏林（Berlin），哈勒（Halle），耶拿（Jena），威瑪（Weimar），布倫瑞克（Brunswick）和馬格德堡（Magdeburg）在內的德國七個城市。在12月21號到25號剛剛結束的Kansas City 冬令會中，活水團契一共有11個家庭，近40人驅車前往，參與到兒童看顧，廚房服侍，陪談等服事中。

三個小時的齊心合力，活水團契的同工們包了600多個餃子，再加上眾多兄弟姐妹們自帶的美味佳餚，一頓豐盛的新年盛宴備齊了。開飯時，恩友堂附堂排起了長隊，人頭攢動，幾乎座無虛席。活水團契的同工們又開始了另一輪的忙碌：擺放桌椅，整理器皿，分發饭菜，煮餃子，清洗餐具，打掃衛生……活水團契的同工們是今天最早來到教會服事的一批人，也是最後一批就餐的人。今晚的饭菜格外誘人，包括六百多個餃子在內的幾乎所有的盤盤碗碗一掃而光。湯足飯飽，活水團契家庭才藝表演隆重登場。華二代們撐起舞臺主角，輪番登臺獻技：獨唱，合唱，功夫，脫口秀，鋼琴，小提琴，笛子，黑管，薩克風，小號，扯鈴……

活水團契以家庭為核心，孩子們的年齡幾乎覆蓋從嬰兒到高中畢業生，活水團契的凝聚力也充分體現在對大大小小幾十個孩子們的精心組織上。去年，團契蘇寧弟兄特意邀請即將奔赴大學校園的大哥哥大姐姐們為團契的初中生和高中生們做了高中生活專題講座，雙方均受益匪淺。活水團契致力於為華二代們提供各種機會參與服事，去年主要活動包括為教會遊園活動設計遊戲，主持團契對外宣傳展板，參與教會義賣募捐，外出義工為Plano Day Labor Center準備食物，探訪老年公寓等等。在1月25號即將舉辦的恩友堂春節晚會，活水團契的青少年將組織樂隊，為大合唱節目伴奏。

恩德團契姊妹會新年新事不斷

2020年1月9日（週四）上午9:30，教會恩德團契姊妹會在詩班練習房開始了新學期的第一次聚會。從敬拜讚美神開始，到同工介紹、新學期查經導論，及姊妹生活與生命分享，姊妹們喜樂積極、對新的一年充滿期待。歡迎教會姊妹們踴躍參加。

同月11日（週六），高瓏月姊妹的女兒周恩慈和Vincent Li弟兄，在休士頓舉行了婚禮，在神的祝福、家人親朋的祝福中步入婚姻。

《恩友簡訊》繼續面向恩友堂全體會眾徵稿。歡迎提供個人靈修收穫、個人見證、團隊見證、原創詩篇、福音故事，以及人物故事、採訪線索等等。文字量可在150-500字(漢字)之間。來稿或採訪線索請寄 E-mail: news@dcfc.org。



發 行:DCFC
總 監 制:魏重信 長老
策 劃:翁中台、張大程、劉海晨
孫蓉華、吳愛華
總 編 輯:范術
版面編輯:白健、李凱琳
校 對:徐秀敏、林湘霞
發 傅:宋雲飛
印 刷:胡若沖